

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ"
2. Код за ЄДРПОУ: 001308520
3. Місцезнаходження: 51925, м. Дніпродзержинськ, вул. Радянська, буд.2
4. Міжміський код, телефон та факс: (05692) 37408, 37407
5. Електронна поштова адреса: ddtec@atlas.dp.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: ddtec.pat.ua
7. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента**

II. Текст повідомлення

17.09.2015 відбулись Загальні збори Товариства. Відповідно до рішення Загальних зборів, оформленого протоколом №1 від 17.09.2015 року по питанню № 9 порядку денного, припинено повноваження Голови Правління Товариства **Красковського Дмитра Миколайовича** (паспорт: серія СВ №003637 виданий 06.05.1999р. Орджонікідзевським РВУМВС України в Запорізькій області) в зв'язку з закінченням строку дії контракту.

Красковський Д.М. перебував на посаді Голови правління Товариства з 14.05.2012 по 17.09.2015 (включно)

Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%.

Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Відповідно до рішення Загальних зборів, оформленого протоколом №1 від 17.09.2015 року по питанню № 10 порядку денного виконання обов'язків Голови правління ПАТ «Дніпродзержинська ТЕЦ» до підведення підсумків конкурсного відбору на заміщення вакантної посади Голови правління ПАТ «Дніпродзержинська ТЕЦ» покладено на **Слепканя Сергія Петровича** (паспорт: серія ВС № 369629 виданий 02.08.2000 Кіровським РВ УМВС України в Донецькій області).

Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%.

Слепкань С.П. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Відповідно до рішення Загальних зборів, оформленого протоколом №1 від 17.09.2015 року по питанню № 13 порядку денного припинено повноваження Голови та членів Наглядової ради Товариства у повному складі. Відповідно до постанови КМУ № 1060 від 07.10.2009 єдиним акціонером Товариства була Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України». Відповідно до ч. 2 ст. 51 Закону України «Про акціонерні товариства» наглядова рада в акціонерному товаристві з кількістю акціонерів – власників простих іменних акцій 9 і менше осіб може не обиратись. Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» не надала Товариству відомостей про обрання чи не обрання Наглядової ради. В період з 07.10.2009 Наглядова рада Товаристві свої повноваження не здійснювала. Інформація щодо обрання Наглядової ради до 07.10.2009 в Товаристві відсутня.

Відповідно до рішення Загальних зборів, оформленого протоколом №1 від 17.09.2015 року по питанню № 14 порядку денного в Товаристві обрано наглядову раду в складі п'яти осіб. До складу Наглядової ради Товариства обрано:

Фонд державного майна України в особі Кузуб Тетяну Олександрівну (паспортні дані посадовою особою не надані) Протягом останніх п'яти років працює на посаді головного спеціаліста Фонду державного майна України. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Гриб Романа Вадимовича (паспортні дані посадовою особою не надані) Протягом останніх п'яти років працював: Державне підприємство «Генеральна дирекція з обслуговування іноземних представництв», ТОВ «Тект-Трейд», Фонд державного майна України на посаді начальника управління. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Гриненко Риту Леонідівну (паспортні дані посадовою особою не надані) Протягом останніх п'яти років працює заступником начальника відділу, головним спеціалістом Фонду державного майна України. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Маньківську Анастасію Геннадіївну (паспортні дані посадовою особою не надані) Протягом останніх п'яти років працює заступником начальника відділу, головним спеціалістом Фонду державного майна України. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Кузьменко Людмилу Вікторівну (паспортні дані посадовою особою не надані) Протягом останніх п'яти років працює головним спеціалістом Фонду державного майна України. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Відповідно до рішення Загальних зборів, оформленого протоколом №1 від 17.09.2015 року по питанню № 16 порядку денного припинено повноваження голови та членів Ревізійної комісії Товариства, яка була призначена Наказом НАК «Нафтогаз України» № 584 від 06.12.2010 року у складі п'яти осіб з числа працівників НАК «Нафтогаз України» у зв'язку з передачею пакету акцій в управління Фонду державного майна України на підставі Постанови КМУ від 06.08.2012 № 713, а саме:

Федуняки Олександра Георгійовича (паспортні дані посадовою особою не надані). Інформація про роботу за останні п'ять років окрім праці в період з 06.12.2010 по 06.08.2012 в НАК «Нафтогаз України» у Товариства відсутня. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Богословського Романа Борисовича (паспортні дані посадовою особою не надані) Інформація про роботу за останні п'ять років окрім праці в період з 06.12.2010 по 06.08.2012 в НАК «Нафтогаз України» у Товариства відсутня. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Олешкевича Ігоря Васильовича (паспортні дані посадовою особою не надані) Інформація про роботу за останні п'ять років окрім праці в період з 06.12.2010 по 06.08.2012 в НАК «Нафтогаз України» у Товариства відсутня. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Стрік Ольги Миколаївни (паспортні дані посадовою особою не надані) Інформація про роботу за останні п'ять років окрім праці в період з 06.12.2010 по 06.08.2012 в НАК «Нафтогаз України» у Товариства відсутня. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Відповідно до рішення Загальних зборів, оформленого протоколом №1 від 17.09.2015 року по питанню № 17 порядку денного в Товаристві обрано Ревізійну комісію в складі трьох осіб. До складу Ревізійної комісії Товариства обрано:

Запорожець Ольгу Олександрівну (паспортні дані посадовою особою не надані). Протягом останніх п'яти років працює головним спеціалістом Фонду державного майна України. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Луніну Любов Миколаївну (паспортні дані посадовою особою не надані). Протягом останніх п'яти років працює головним спеціалістом Фонду державного майна України. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Савельєву Вікторію Володимирівну (паспортні дані посадовою особою не надані). Протягом останніх п'яти років працює головним державним фінансовим інспектором Дніпродзержинської об'єднаної державної фінансової інспекції. Розмір частки посадової особи в статутному капіталі Товариства становить - 0%. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. В.о. Голови правління
ПАТ «Дніпродзержинська
ТЕЦ»



С.П. Слєпкань

(ініціали та прізвище керівника)

(дата)